



各 位

会 社 名 GCAサヴィアン株式会社 代表者名 代表取締役 渡辺 章博 (コード番号:2174 東証1部) 問合せ先 IR室リーダー 加藤 雅也 (TEL, 03-6212-7100)

ファイナンス事業運営会社の設立に関するお知らせ

当社は、平成26年1月16日開催の取締役会において、M&Aアドバイザリー周辺業務であるファイナンス事業を強化すべく、下記の通りファイナンス事業運営会社を設立することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 設立の目的

M&A 案件の増加と多様化により、ファイナンスのニーズも様々な形で広がってきております。 当社は従来 100%子会社である株式会社メザニン(本社:東京都中央区、代表取締役:笹山 幸嗣) において、メザニン・ファイナンス (注1) を提供するメザニンファンド運営を行ってまいりまし たが、今後のメザニンファンド運営ビジネスの発展と将来的なファイナンス事業領域の拡大を目指 して、新会社を設立することといたしました。

新会社は今年新規募集の開始を予定している MCo4 号投資事業有限責任組合から運営者となる 予定であり、将来的にはファイナンス関連業務を幅広く展開する計画です。

2. 新会社の概要

(1) 商号 : MCo 株式会社 (注2)

(2) 所在地 : 東京都中央区京橋二丁目4番12号

京橋第一生命ビルディング 5階

(3) 設立時期: 平成 26 年 2 月 (予定)

(4) 資本金 : 1,000 万円 (設立時)

(5) 株主 : GCA サヴィアン株式会社 60%

MCo 株式会社役職員 40%

(6) 代表者 : 代表取締役 笹山 幸嗣

(7)事業内容: ファイナンス事業(8)決算期 : 12月末日(予定)

3. 今後の見通し

本件による当期業績への影響につきましては軽微であります。

- (注 1) メザニン・ファイナンスとは、返済順位が通常融資と普通株式の中間に位置するミドルリスク・ミドルリターン の劣後ローンや優先株式等への投資です。
- (注 2)「MCo」は「エムコ」と読みます。